



Адміністрація Президента України

Головний департамент забезпечення
доступу до публічної інформації

Г.О.КАНЄВСЬКОМУ

Шановний Глібе Олександровичу!

На Ваш запит від 25 серпня 2015 року стосовно надання інформації з низки питань, пов'язаних з діяльністю Координаційного центру забезпечення взаємодії з Кабінетом Міністрів України, повідомляємо таке.

Указом Президента України від 24 грудня 2014 року № 954 передбачено реорганізувати Координаційний центр з упровадження економічних реформ у Координаційний центр забезпечення взаємодії з Кабінетом Міністрів України (далі – Координаційний центр).

Зазначеним Указом Президента України затверджено граничну чисельність працівників Координаційного центру в кількості 28 штатних одиниць та передбачено розробку проекту положення про Координаційний центр забезпечення взаємодії з Кабінетом Міністрів України.

За інформацією, наданою Представником Президента України у Кабінеті Міністрів України, на сьогодні відповідне положення не затверджено, Координаційний центр не сформовано та працівників у його штаті немає.

Водночас зазначаємо, що за інформацією, наданою Державним управлінням справами, забезпечення діяльності Координаційного центру з упровадження економічних реформ здійснюється за бюджетною програмою 0301010 “Обслуговування та організаційне, інформаційно-аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Президента України та Адміністрації Президента України”. За зазначеною бюджетною програмою здійснюється фінансування Адміністрації Президента України та Державного управління справами.

Окремий облік витрат на утримання Координаційного центру з упровадження економічних реформ не ведеться, оскільки це не передбачено чинним законодавством.

Касові видатки за січень – липень 2015 року за вищезазначеною бюджетною програмою становлять:

- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 1020,2 тис. гривень;
- оплата послуг (крім комунальних) – 10691,6 тис. гривень;
- капітальні видатки – 63,08 тис. гривень.

Касові витрати на оплату праці працівників Координаційного центру з упровадження економічних реформ за січень – липень 2015 року становили 452,5 тис. гривень, нарахування на оплату праці – 165,8 тис. гривень.

Дякуємо за Ваш запит.

З повагою

Керівник Головного департаменту
забезпечення доступу до публічної інформації
Адміністрації Президента України
С.Кондзеля